





欢迎通过以上方式联系我们



@齐鲁晚报・今日泰山 http://t.qq.com/jin ritaishan



### 去年全市社会融资477亿元,排全省第四

# 11家企业启动"新三板"挂牌

本报泰安4月28日讯(记者

赵兴超) 28日,记者从泰 安市金融办了解到,去年全市 金融稳定运行,社会融资总量 逆势大幅提升,地方金融组织 成为"三农"和小微企业融资 的重要力量。截至今年4月底, 又有5家企业直接挂牌、4家中 小企业挂牌后实现融资,11家 企业启动了"新三板"挂牌程

28日,泰安市金融办通报 去年全市金融运行情况,在去 年严峻的金融形势下,泰安市 金融社会融资总量、银行业机 构新增贷款、地方金融组织等 方面均取得良好运行成绩。其 中,银行业机构信贷增量虽然 下降37.94亿元,但2014年全市 社会融资总量逆势增长,完成 477.89亿元,比上年增加 121.54亿元,增长率34.11%, 全省排名第4位。银行业机构新 增贷款持续增长,驻泰银行业 机构存款余额2421.6亿元,贷 款余额1591.7亿元。地方金融 组织成为"三农"和小微企业融 资的重要力量,去年地方金融 组织新增投放资金68.6亿元, 比上年增长11.7倍,为企业提

供过桥还贷支持资金20多亿

泰安市金融办工作人员 介绍,一季度通过发行企业 债、中期票据等实现直接融资 30.6亿元。4月1日,全市有5家 企业直接挂牌、4家中小企业 挂牌后直接实现融资。针对重 点上市后备资源企业,分门别 类进行专业化、操作型的精心 指导,指导一滕新材料、泰鹏、 赛特、索力得等解决在股权结 构、资产独立等27个方面的问 题。目前,全市上市、挂牌后备 资源企业达到310家,重点培 育150家,其中上市后备资源 30家、"新三板"挂牌企业50 家、齐鲁股权70家,包括境外 28家,11家企业启动了"新三 板"挂牌程序。

## 小区绿化带清出27棵罂粟

民警:种罂粟三棵以上就够治安处罚

本报泰安4月28日讯(本 报记者) 28日,一位市民在 微博反映,泰安九洲家园二 期19号楼绿化带有人种植罂 粟。记者在现场发现,该小区 确实有疑似罂粟植物,有些 还在开花,有些已经结子。记 者随后报警,民警在现场拔 除3处共27棵罂粟,并向种植 者了解情况,做登记。民警将 罂粟带回派出所,将依法对 种植者进行处罚。

28日下午3点,记者来到 九洲家园19号楼,种罂粟的 地方是一片公共绿化带,罂 粟叶片较大,呈羽毛状,花 朵为红色,比常见花体形都 大,闻起来没有香味,在几 株高罂粟上,挂着多个球形 果实

种植罂粟的位置处于

小区内较为偏僻的地方,平 时不易被人发觉。记者报警 后,经民警现场清点,该小区 绿化带共种植27株罂粟,分 三处。在现场,民警和物业工 作人员找到其中一名种植罂 粟的人。民警问他种这个做 什么,当事人自称,因为罂粟 花好看,就在自家楼下种了 一些,只是用于观赏,"就为 了看花"。当事人一边说,一 边主动和民警一起把罂粟拔 出来,并清点了数量。另外两 处的种植人,警方还在查找, 民警现场取证后对罂粟拔除 和清理,带回派出所妥善处

据民警介绍,根据相关 法律,种植罂粟三棵以上就 够治安处罚,该案还在进一 步办理中。



民警拔除罂粟,带回派出所处理。 本报记者 摄

#### 泰医附院肝病专家 做客空中诊室

本报泰安4月28日讯(记者

路伟) 30日,本报空中诊室继续 开诊,泰山医学院附属医院肝病 及感染性疾病科主任,主任医师、 教授王会亮,他将为大家讲解肝 病的预防治疗等相关知识

肝病、乙型肝炎抗病毒等 都是市民关注的问题,不少市 民为此定期体检检查乙肝五 项。另外,肝硬化、脂肪肝和肝 癌等疾病发病率较高。本期空 中诊室,王会亮教授将为大家 讲解常见的肝病以及预防和治 疗措施。泰山医学院附属医院 即将成立肝病科。

本期"空中诊室"栏目时间:4 月30日上午9:30-10:30,读者可拨 打健康热线18653887225,与专家 进行直接交流,也可提前发送问 题至栏目邮箱jinritaishan2013@ 163.com.

### 商铺喇叭"腔"太大 城管查没11台

本报泰安4月28日 讯(记者 张伟 通讯员 秦会勇 刘忠涛) 28 日上午,泰安市城管执 法局直属一大队开展城 区商业噪音治理。执法 人员沿东岳大街、青年 路、财源大街、校场街和 龙潭路进行检查,对不 服从管理、持续制造噪 音者,采取证据保全措 施, 查没音箱共计11个。

市城管执法局直属 一大队执法人员介绍, 本次治理主要针对市区 商业街区,利用喇叭、音 箱等进行宣传、招揽顾 客,造成噪音扰民的行 为,"有的商户为了招揽 顾客,刻意调高音箱音 量,影响周边居民的正 常生活和休息,遭到市 民多次投诉。"

执法人员沿东岳大 街、青年路、财源大街、 校场街等路段巡查,对 相关商铺逐个进行检 查。10点左右,巡查到财 源大街中段时,多个商 家正在进行促销,该段 噪音最为严重,店铺门



执法人员监督商户拆除音箱。 本报记者 张伟

口都悬挂或摆放着音 箱,播放音乐或促销信 息。一服装专卖店门前 摆放了两个大型音箱, 所播放的音乐声隔着百 术匹就能肩楚听见。

在检查过程中,多 数商户都能自觉服从管 理。对于室外音箱,执法 人员会让商户立刻收起 来或自行拆除。对于不 听劝诫、持续制造噪音 者,则采取证据保全措 施,没收其音箱设备。 "这些没收的设备,需要 商户到执法单位进行处

理,签订保证书。情节严 重者,根据相关法律,会 罚款500至1000元。

据了解,整治前,执 法局已向沿街商家、店 铺、摊点发放宣传单页 宣传环境安宁的重要性 和噪声污染防治的法律 法规。在此次治理中,执 法人员共下达责令限期 整改通知29份,同时对 不服从管理者采取证据 保全措施,查没音箱共 计11个。此次整治活动 今明两天还将持续开 展。

旺店 转让

因工作调动忍痛转让营业中的易初莲花纯棉世家店 铺,客源稳定,接手即可盈利,转让费面议,非诚勿扰。 联系人:王小姐 手机:15610373337



15111期 972 排列3 排列5 15111期 97214 七星彩 15048期 6451778